

香山公园10月1日起预约游览

每天最大售票量 7 万张 不包括年月票游客

北京晨报讯(首席记者 崔红)昨天,香山公园官网发布消息,自今年10月1日起,公园全面实施游客预约游览制度,每日最大售票量7万张。北京晨报记者获悉,这7万张票并不包括每天持公园年月季票健身的市民游客。

香山公园昨天发布《香山公园关于10月1日起全面实施游客预约游览制度的通告》称,“每年10月中旬至11月中旬为香山公园游客游览高峰,为切实保障游览安全,自2018年10月1日起全面实施游客预约游览制度,请广大游客提早安排行程”。北京晨报记者随后获悉,预约游览制度今后将全年实施,并非只是针对10月至11月游客高峰月的临时举措。

通告说,香山公园每日最大售票量7万张,当日达到最大售票量后即停止售票。团队游览可关注微信“香山公园服务号”上传相应资质进行审核,审核通过后预约购买团队票,可提前1至7日购票,当日不可购票。普通游客可关注“畅游公园”微信公众号进行网上预约购票,可于游览当日或提前1至5日购票。

通告还称,10月12日至11月11日期间的10个周末高

峰日,即10月13日、14日、20日、21日、27日、28日,11月3日、4日、10日、11日,实行分时段入园管理。持年、季、月票及各类优待卡的游客参观当日6时至9时、16时至18时30分入园游览,其他时段不能入园参观游览。

此外,2018年10月12日至11月11日期间,香山寺后苑景区周一至周五实施游客预约限流参观,游客关注微信“香山公园服务号”进行实名预约参观;上述10个周末高峰日内关闭该景区。

记者注意到,香山公园的最佳游览量为8万人次。但是,每年的10月中旬至11月中上旬的“香山红叶节”期间,不足一个月的时间需接待游客140万人次左右,其中七成为外地游客,大多是跟团旅游,在几个周末赏红高峰日内,一天的游客量可突破12万人次,对游览安全造成一定压力。但目前看,该网络预约游览制度并非针对红叶节,而是计划全年实施,具体情况将于下周举行发布会,进一步告知公众。

另外,香山公园双清别墅景区因建筑修缮及展览筹备,于2018年9月10日至2019年9月30日期间关闭。

有效补叶酸可预防神经管缺陷儿

北京晨报讯(记者 徐晶晶)随着“二孩”政策放开,为预防神经管缺陷,本市规范了增补叶酸服务,可有效预防70%以上的神经管缺陷儿的发生。

昨日,市卫计委副主任、新闻发言人高小俊介绍,神经管缺陷是一种常见的严重出生缺陷。它不仅会影响婴儿的健康,造成大脑和脊髓的破坏和损伤,往往还导致死亡,即使没有死亡的婴儿经过手术治疗也会造成下肢的瘫痪,严重影响今后的生活。神经管缺陷还给国家、社会及家

庭造成很大的经济负担,经济损失高达2亿元。

高小俊介绍,目前,全世界公认的最有效的预防方法就是孕前3个月到孕后3个月补充小剂量的叶酸,同时摄入富含叶酸的健康食物,可以有效预防至少70%以上的神经管缺陷儿的发生。此外,准妈妈怀孕后,还可以在孕15至20周进行血清学筛查,筛查出可能怀有神经管畸形的患儿。在孕20至24周还可以通过超声筛查,进一步排除怀神经管缺陷儿的可能。需要说明

的是,任何的检查方法都不能检测到所有的神经管缺陷。

为了有效预防神经管缺陷,本市增补叶酸预防神经管缺陷项目为全市准妈妈免费发放叶酸,并在乡镇卫生院与社区卫生服务中心提供增补叶酸咨询服务,准妈妈们可以自愿免费领取6个月的叶酸片。在各区妇幼保健院孕产优检检查时,也为检查准妈妈免费发放叶酸。

市民如欲了解其他详情,可以拨打12320北京市卫生计生服务热线进行咨询。

城管做校门口周边环境的“清洁工”

北京晨报讯(记者 李傲)近日,朝阳区陈经纶中学和芳草园国际学校的学生们刚刚入学,伴随而来的校门口周边“脏乱差”的问题就出现了,对此,朝阳区城管局朝外执法队在学校周围开展政治工作。

正是开学季,学生回归校园,与之而来的校门口周边“脏乱差”问题也开始出现,商户店外经营、占道经营、乱摆乱放,培

训教育机构的销售人员在校门口不停地散发小广告,致使小广告洒落在人行横道上给家长和学生带来了安全隐患,送学生的家长在道路两侧随意停车严重影响交通秩序。

为此,朝阳区城管局朝外执法队果断刚性执法,严格落实“门前三包”,整治门前卫生问题10余处,整治店外经营、占道经营、乱堆乱放物品行为60余处,

清理落地灯箱10处,清理各处橱窗广告50处,罚没货架3个、电子秤1个、条幅3条,没收小广告6000余张,规范校门口停车秩序5起,整治摩拜单车等非机动车300余辆。

据悉,朝阳区城管局朝外执法队将针对建立的基础台账,加强对校园周边重点部位的巡查工作,不给任何违法行为开绿灯,保障学校周边安全和谐的环境秩序。

跨境汇款随心办
安全便捷又省钱

费用更低 汇款手续费低至100元。
方便快捷 免除客户携带大量现金的风险。
渠道多样 网上银行或指定网点均可办理。



金钥匙 GOLDEN KEY 跨境汇款

www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA